



ДУМА

ХАНТЫ-МАНСИЙСКОГО АВТОНОМНОГО ОКРУГА – ЮГРЫ
СЕДЬМОГО СОЗЫВА

**АССАМБЛЕЯ ПРЕДСТАВИТЕЛЕЙ КОРЕННЫХ
МАЛОЧИСЛЕННЫХ НАРОДОВ СЕВЕРА**

ул. Мира, д. 5, г. Ханты-Мансийск, 628006 Тел./факс: (3467) 92-58-23 E-mail: AypinED@dumahmao.ru
«26» апреля 2024 г. № 81

В Комиссию по присуждению премии Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры им. И. Н. Шесталова

Отзыв

на творческий коллектив национальной газеты «Луима сэрипос»
на соискание премии Правительства Ханты-Мансийского
автономного округа – Югры им. И. Н. Шесталова

Газета «Луима сэрипос» более тридцати лет несет важную миссию по сохранению и развитию мансийского языка в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре. За время своего существования газета зарекомендовала себя как источник оперативной и достоверной информации о жизни коренных малочисленных народов Севера, завоевала прочные позиции среди печатных СМИ автономного округа, приобрело немало заинтересованных и преданных читателей. Читатели ценят «Луима сэрипос» за бережное отношение к мансийскому языку и стремление внести свой вклад в сохранение культурного наследия обских угров.

Убежден, что газета интересна и востребована жителями автономного округа благодаря профессионализму ее творческого коллектива. Творческий коллектив газеты в составе заместителя главного редактора Кондиной Галины Рудольфовны, ответственного секретаря Узель Валентины

Васильевны, редактора Меровой Тамары Сергеевны, редактора Теткиной Людмилы Ильиничны, старшего корреспондента Ромбандеевой Светланы Матвеевны, корреспондента Алгадьевой Анны Николаевны выделяется своим талантом и профессионализмом, а также служит примером ответственного отношения к своему делу.

Коллектив газеты «Луима сэрипос» отличают глубокое знание родного языка, высокий профессионализм, искренний интерес к собеседнику, умение создать атмосферу уважения и взаимного доверия между газетой и читателем. Наряду с основной журналисткой деятельностью коллектив активно участвует в социально-значимых проектах, реализуемых Объединённой редакцией в целях сохранения, популяризации мансийского и хантыйского языков и направлены на развитие этножурналистики.

Считаю, что творческий коллектив национальной газеты «Луима сэрипос» достоин присвоения ему Премии Правительства Ханты-Мансийского автономного округа – Югры им. И. Н. Шесталова.

Заместитель Председателя Думы –
Председатель Ассамблеи

Е. Д. Айпин